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Referat  fra styremøte i  Pi l larguri  Badmintonklubb Referat  fra styremøte i  Pi l larguri  Badmintonklubb   
 
Tid: 13. mai 2008 

Sted: Nyhusom 

Til stede: Lars Hagen, May Ulmo, Jan Egil Fossmo, Eva Høgberget, Reidun Hagen og Bente Krogsæter. 

Forfall: Irene Holen, Helen Jensen,  

 

1. Informasjon fra leder 
  

 Toppidrett 
 Spleiselag mellom region, Oppland fylke, Sel kommune, Badmintonforbundet og PBK. Pengene er 
 stort sett på plass. Avventer tilbakemelding fra aktuell trener (Radu). Skal også avholdes et møte 
 mellom Otta vidaregåande og PBK mandag 19.5. for å drøfte den praktiske gjennomføringen av 
 prosjektet og hvordan treneren kan knyttes opp mot lærerne på OVS. 
 

 Smash Camp 
 Alle deltakere til Smash Camp får dekket kr 1 000,- fra klubben. For å få ut disse pengene, må den 
 enkelte spiller først betale hele deltakeravgiften. Deretter refunderer klubben kr 1 000,- når spilleren 
 legger fram kvittering for deltakeravgift. Foreldre til årets deltakere drøfter hvorvidt det skal være med 
 en ledsager, og hvem som evt. kan stille.  
 

 Medlemskap og rutiner 
 Medlemslister ikke ajourført og purringer ikke sendt. Dette blir en jobb for den nye kassereren så snart 
 det nye datasystemet er i gang. Vurdere salg av støttemedlemskap fra høsten i stedet for 
 kalendersalg. Dette blir enjobb for økonomigruppa. 
 

 Rutiner ang økonomi på turer 
For at kasserer skal kunne håndtere økonomien etter turer, er det viktig at det brukes eget skjema for 
dette (legges ut på nett). Husk også bilagene. 

 
 Hallsituasjonen 

 Ser ikke bedre ut neste år enn det har vært i år, men leder er veldig optimistisk med tanke på ny hall. 
 Lonbakken sier de kan lage råbygget til hallen til kr  2 000 pr  m² . Hallkomiteen står på videre.  
 

 Hallmøte 
 Møte ikke fastsatt enda. Leder ønsker et «strategimøte» før hallmøtet. Når det gjelder halltider, 
 betaling og oppfølging av dette, følger Jan Egil og Iren opp dette. 
 

 CupAssist 
Leder har fått brev fra krets Vest der de uttrykker misnøye over måten CupAssist er blitt innført på og 
at dette skal ligge til grunn for om en klubb får turnering eller ikke.  Mange klubber synes ikke de har 
ressurser til å innføre dette og har nektet å innføre systemet. De vil derfor ta dette opp på tinget. Otta 
Open er den største turneringa systemet er gjennomført på så langt. Det var mye arbeid, men en ser 
for seg at det kan være et godt system på sikt. Leder mener likevel vi kan støtte krets Vest i deres 
kritikk av måten dette blir innført på.  
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2. Informasjon fra sportslig leder 
 

 Treningstider 
 Nye treningstider lagt ut på nett. 1/3 hall framover så lenge det er folk på trening.  
 

 Midtsommernatt 
Styret presiserer at dette i utgangspunktet er ei turnering for voksne. Dersom noen av våre 
ungdommer ønsker å delta, gjør de det ut fra kriteriene i innbydelsen fra Fron.  

 
 Trenersituasjonen 

 Vi må avklare hvordan Fron stiller seg til å benytte seg av treneren vi får fra høsten. Ønsker de også å 
 bruke han som trener?  
 Vi må avklare hvor mange av trenerne som vil fortsette neste år. 
 Hvilke spillere skal den nye treneren i hovedsak bruke sin tid på? 
 Hvordan skal vi evt. bruke Roger? Hva ønsker han? 
  
 
3. Drakter og treningstøy 
 
Klubben har bestemt seg for overtrekksdresser og spillerdrakter etter en demokratisk prosess. Sport Modern 
har kommet med et tilbud. Sven Bjerkan vil også gi et tilbud gjennom en lokal forhandler, MXSport v/Kjetil 
Eide. Lars foreslår at vi tilbyr medlemmene en grunnpakke med pris som vi går ut med til høsten. Samtidig må 
vi gå sterkt ut mot sponsorer. Leder tar kontakt med Eva Høgberget, Britt Eglum og Anne Lise Haugen for 
organisering og gjennomføring. 
 
 
4. Delegater til Tinget  31. mai – 1. juni 
 
Jan Egil Fossmo og Eva Haugstulen stiller  fra Pillarguri.  
  

  
5. Skaffe leilighet til Radu 
 
Lars har noe på hånda via Pål Sletten. Styret ber alle holde øyne og ører åpne. Bør være et lite hus/leilighet i 
gangavstand til Otta.  
 
 
6. Økonomi 
 
Alle som har noe til gode fra Pillarguri, må sørge for å komme a jour før ferien slik at ny kasserer kan starte  
med blanke ark fra høsten.  
 
 
7. Prioriterte oppgaver til høsten 
 

• Økonomisk dugnad. 
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• Inkludere Radu slik at han føler seg hjemme.  
• Konkludere på terminplan og lage aktivitetsplan. 
• Få til medlemsordninger og familiemedlemskap. 
• Sette i verk støttemedlemskap.  

 
8. Hjemmesida vår 
Leder ønsker at flere bør få tilgang til å legge inn på hjemmesida vår. Målet med dette skal være at nettsida til 
enhver tid er oppdatert og at dette kan gjøres mest mulig effektivt. Lars tar kontakt med Audun. 
 
 
 
Referent: Bente Krogsæter 


